

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Joi 25 Februarie 2021, cu ocazia sesiunii ORDINARE a Consiliului local Șieuț.

Sunt prezenți la sesiunea consiliului local 10 consilieri locali, respectiv:- Cotoc Iulian, Creța Ioan. Creța Petru, Dumbravn Ioan, Olar Partenie, Simionca Florin-Ionel, Simioanca Marin-Grigore, Socaciu Dumitru-Marius și Șoimușan Ioan lipsă fiind domnul consilier local Andreuț Ilie-Iulian.

Sesiunea este publică și se desfășoară în sala de ședințe a Consiliului local Șieuț, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu păstrarea distanței sociale și purtarea de mască de protecție.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieuț cu nr.23 din 18.02.2021, prin convocatorul nr.916 din 19.02.2021 și invitația nominală la sesiunea nr.917 din 19.02.2021, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sesiunea de consiliu local.

Publicarea sesiunii și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea pe site-ul Primăriei comunei Șieuț.

La sesiunea participă de drept domnul Ivan Mihai-Gheorghe, primarul comunei Șieuț și domnul Gotea Dumitru, secretarul general comunei și ca invitați doamna Uilean Ana consilier superior, domnul Oltean-Pasc Gelu-Ionel, inspector asistent, domnul Simionca Alexandru, contabil șef, domnul Ing. Moldovan Lucian și doamna Pavel Adela contabil reprezentanti de la Ocoul Silvic Dealu Negru.

Secretarul comunei arată că sunt prezenți majoritatea consilierilor locali în funcție, este întrunit cvorumul legal, sesiunea este statutară, și poate începe lucrările.

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consilierilor locali că mandatul domnului președinte de sesiune Simionca Florin-Ionel, a expirat și este necesar a se alege un nou președinte de sesiune.

Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de sesiune.

Domnul consilier, Simionca Florin-Ionel, propune pentru funcția de președinte de sesiune pe domnul Cotoc Iulian, consilier local pe lista USR. Alte propuneri nu se mai fac.

Se supune la vot propunerea făcută. În urma votului, cu 10 voturi „pentru” nici un vot „împotriva” și nici o „abținere” din cei 10 consilieri locali în funcție prezenți la sesiune, este ales domnul Cotoc Iulian, consilier local pe lista USR-PLUS, președintele de sesiune pe o perioadă de 3 luni.

Președintele de sesiune solicită consilierilor locali, dacă au de făcut unele eventuale obiecțiuni, la procesul-verbal al sesiunii anterioare (sesiunea ordinară din data de 28.01.2021), care se află în mapa de sesiune, primită de fiecare consilier local.

Președintele de sesiune constată că nu sunt obiecțiuni, comentarii la procesul-verbal al sesiunii anterioare și supune la vot, în forma prezentată.

În urma votului, procesul verbal este aprobat cu un număr de 10 voturi „Pentru, nici un vot „Împotriva” și nici o „Abținere”, din totalul de 10 consilieri locali în funcție prezenți la sesiune.

În continuare domnul Cotoc Iulian – Președintele de sesiune, având în vedere că sunt prezenți la sesiunea consiliului local reprezentanții ai Ocolului silvic Dealu Negru, cu care comuna are contract de prestări de servicii silvice, propune a li se acorda cuvântul acestora, pentru a prezenta o informare cu privire la veniturile ce se vor realiza în anul 2021, din fondul forestier al comunei Șieuț, aflat în evidența acestui ocol silvic.

Domnul Ing. Moldovan Lucian, responsabil cu fondul forestier la Ocoul Silvic Dealu Negru, prezintă partizile care sunt contractate și urmează a fi exploatate în anul 2020, conform amenajamentului silvic și ca urmare a unor doborâturi de vânt, fiind vorba de aproximativ un volum de 14492 mc. pe Cofuri, 560 mc. pe Haita și Palliniș și 509 mc. pe Frumusica. Prezintă în continuare veniturile ce se vor realiza și cheltuielile din fondul forestier în acest an, precum și ce profit se va înregistra la sfârșit de an.

Domnul Dumbravn Ioan arată faptul că pentru suprafața de 607 ha pășune împadurită, ar fi necesar a se stabili o taxă de prestări de servicii la un procent mai mic, față de cele aplicate pe suprafețele de pădure care sunt toate cuprinse în fond forestier, motivat de faptul că din aceste suprafețe, comuna nu obține nici un fel de venit, decât numai cheltuielile cu paza și administrarea.

Domnul Creța Ioan, arată că după unele calcule este o gaură în buget de circa 91 mii lei.

Domnul Ing. Moldovan Lucian, arată că masa lemnoasă provenită din doborâturile de vânt, este în majoritate pe suprafețe de teren accidentat și în unele cazuri necesită a se face drumuri de acces la aceste partizi pentru a putea fi exploatate, ceea ce duce la alte costuri și cheltuieli în plus.

O alta cheltuiala a fost și cu lucrările de punere în valoare, unde la volumul mare de masa lemnoasă, cazută în anul trecut, a fost necesar a contacta personal din afara Ocolului și cu plată separată.

Arată că din cantitatea de masa lemnoasă pusă în valoare în anul trecut, s-au valorificat circa 3600 mc și diferența de material nevândut, se va valorifica în acest an. Se referă în continuare, la faptul că piața lemnul la nivel national a scăzut și este în contunua scădere de la o lună la alta, ceea ce a influențat negativ pretul la materialul lenos, fiind nevoie în unele cazuri de scădere a pretului/mc de material lemnos.

Domnul secretar întreabă ce se va întâmpla în anii urmatori, datorita volumului mare de masă lemnoasă reconltată în acest an și consideră ca comuna nu va mai avea venituri pentru administrarea fondului forestier în anii urmatori. Domnul ing.Moldovan, răspunde ca se va respecta Amenajamentul întocmit și tot va exista anual prosibilități de exploatare.

Doamna Pavel Adela contabil la Ocoul Silvic Dealu Negru, se referă la partea de cheltuieli respectiv din ce se compune suma lunară facturată privind prestarea serviciilor silvice, care este de aproximativ 35 mii lei lunar, cu fondul de salarii ale personalului din cadrul cocoului și alte cheltuieli administrative.

Domnul primar Ivan Mihai-Gheorghe se referă la suprafețele cuprinse în golul de munte, care este plin de jnepeniș și suprafețe pe pășune împadurită cuprinsă în fondul forestier și unele chear și în Parc National, din care nu se poate exploata nici un metru cub de masa lemnoasă și plata pazei, se achită lunar către ocolul silvic. Ar fi necesar pentru aceste suprafețe, plata pazei să fie la jumătate, sau chear de loc.

Olar Partenie are aceeași opinie privitor la suprafețele de pășune împadurită cuprinsă în fondul forestier.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, la cele prezentate de reprezentanți Ocolului silvic Dealu Negru, le multumește acestora de participare și spune spre aprobare, următorul:

#### PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotarare privind respingerea propunerilor de Acte Adiționale la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate nr. 1277/2018 transmise de S.C. Supercom S.A. în perioada 15.10.2020 -24.12.2020 și aprobarea Actului Adițional nr. 4 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate nr. 1277 din 06.12.2018, propus de Operator prin adresa nr. 12345 / 24.12.2020 în forma modificată de A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud

2. Proiect de hotarare privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2020-2021

3. Proiect de hotarare privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infractiuni vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de instanța de judecată

4. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare ;

5. Proiect de hotarare privind închiriere a suprafețelor de pajiști și pășuni comunale, libere de contract, aflate în administrarea Consiliului local Șieut;

6. Diverse;

Supus la vot, proiectul ordinii de zi, este aprobat cu un număr de 10 voturi "pentru" nici un vot "impotriva" și nici o "abținere" de către cei 10 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință.

Președintele de sedință solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la punctului 1, din ordinea de zi, respectiv:

Pct.1. Proiect de hotarare privind respingerea propunerilor de Acte Adiționale la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate nr. 1277/2018 transmise de S.C. Supercom S.A. în perioada 15.10.2020 -24.12.2020 și aprobarea Actului Adițional nr. 4 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate nr. 1277 din 06.12.2018, propus de Operator prin adresa nr. 12345 / 24.12.2020 în forma modificată de A.D.I. Deșeuri Bistrița-Năsăud

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectul de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia. Prezintă în continuare proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul de specialitate, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local.

În continuare, prezintă raportul de specialitate din care rezultă că din partea ADI-Deseuri Bistrița-Năsăud s-a primit o adresă, prin care se solicită adoptarea unei hotărâri a consiliului local, prin care să se respingă un număr de trei propuneri al SC Suprecum SA, de modificare, prin acte adiționale, a Contractului de concesiune nr.1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud și să se aprobe prin act adițional nr. 4, numai propunerea făcută de ADI deseuri, la contractul de concesiune.

Presedintele de sedință, solicită dacă sunt intervenți și obiecți la cele prezentate la acest punct.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, în legătură cu salubritate, întreabă de ce nu se întocmesc contracte cu fiecare persoană fizică și juridică, în parte și de ce este amenstacată, comuna și primăria în acest contract, prin încasarea taxelor aferente și plata pe factură emisă la nivel de comună. Ca răspuns se arată că ADI- Deseuri din care fac parte toate UAT-urile din județ și comuna Șieuf, precum și consiliu județean, au stabilit la nivel de asociație această modalitate și acest mod de facturare pe primărie, ca primăria la rândul ei să încaseze de la fiecare gospodărie, taxa de salubritate. Acest mod de lucru nu a fost la momentul dat de către, toate primăriile și primari din județ, dar dacă majoritatea primarilor din județ au hotărât, minoritatea sa supus majorității.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius se referă în continuare ce metodă aplică pe linie de salubritate, comuna Sarul-Domei și alte comune din județul Suceava, care ar putea fi preluată și de noi, în legătura cu colectatul gunoilor menajer și reciclabil. Sunt discuții pe linia semiîngropatelor.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 2**, din ordinea de zi, respectiv:

**Pct. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului și a cuantumului burselor școlare aferente anului școlar 2020-2021**

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Se prezintă raportul de specialitate, prin care secretarul general al comunei arată faptul că în urma unei adrese, către Școala gimnazială Șieuf, s-a solicitat numărul de burse școlare ce urmează a fi acordate elevilor din această unitate de învățământ, pentru a fi aprobate prin hotărârea consiliului local, Școala gimnazială prin consiliul de administrație a propus acordarea unui număr de 2 burse sociale pentru doi elevi cu probleme medicale și sociale, din cadrul comunei, fiecare bursă cu un cuantum de 100 lei/lună. Bursele se vor asigura din bugetul local al comunei Șieuf, pe anul 2021, din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată, aprobate anual prin legea bugetului de stat, cu această destinație.

Presedintele de sedință, solicită dacă sunt intervenți și obiecți la cele prezentate la acest punct.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbatere și aprobare documentele cuprinse la **punctului 3**, din ordinea de zi, respectiv:

**Pct. 3. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice și locurilor în care persoanele care au săvârșit infracțiuni vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de instanța de judecată**

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Se prezintă raportul de specialitate de către viceprimarul comunei privind stabilirea domeniilor serviciilor publice, precum și locurile, în care persoanele, care au săvârșit infracțiuni, vor presta muncă neremunerată în folosul comunității, ca obligație stabilită de instanța de judecată, la fel și regulamentul stabilit în acest sens, precum și activitățile pe care le vor desfășura aceste persoane.

Presedintele de sedință solicită dacă sunt intervenți la acest punct din ordinea de zi.

Sunt întrebări din partea consilierilor locali, care sunt aceste persoane la nivel de comuna care au de executat muncă în folosul comunității, la care se rasounde din partea viceprimarului comunei că sunt de o cam data 3 persoane, respectiv Moldovan Petruț - Creta Ioan Simion- și Pop Ioan  
Sunt mai multe discuții pe tema activităților unde vor efectua muncă în folosul comunității și aceste sunt cuprinse în proiectul de hotărâre.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma propusă de primarul comunei.

Secretarul comunei anunță că proiectul de hotărâre poate fi aprobat cu majoritate absolută și numărul de voturi necesar adoptării acestui proiect de hotărâre.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctul 4**, din ordinea de zi, respectiv:

**Pct.4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, ce vor fi executate de către beneficiarii de ajutor social, conform Legii nr.416/2001, cu modificările și completările ulterioare;**

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect, este prezentat de domnul Gotea Dumitru secretar general, care arată că acest proiect de hotărâre este similar cu cel de la punctul precedent, numai că munca în folosul comunității o fac persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social. Se arată că la nivelul comunei sunt numai 7 persoane beneficiare de ajutor social care au de efectua muncă în folosul comunității, fiind în total un număr de 7 cazuri din care: un caz cu 42 de ore, un caz, 40 de ore, un 33 de ore 4 cazuri cu câte 11 ore fiecare.

Presedintele de sedință solicită dacă sunt intervenții la acest punct din ordinea de zi.

Sunt propuneri ca aceste persoane să facă acțiuni de curățatul șanțurilor adiacente drumurilor agricole și la curățatul vegetației uscate de pe lângă drumurile comunale.

Domnului Ivan Mihai-Gheorghe, primarul comunei, arată că lunar se intervine cu aceste persoane la curățatul șanțurilor adiacente drumului județean și comunal, de peturi din plastic și alte gunoarie aruncate pe marginea drumurilor și pe cursurile de apă.

După ce presedintele de sedință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre cu proiectul de regulament, în forma propusă de primarul comunei.

În urma votului proiectul de hotărâre, este aprobat, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare presedintele de sedință, solicită prezentarea spre dezbateri și aprobare documentele cuprinse la **punctului 5**, din ordinea de zi, respectiv:

**Pct. 5. Proiect de hotărâre privind închiriere a suprafețelor de pășuni și pasuni comunale, libere de contract, aflate în administrarea Consiliului local Șieut;**

Secretarul general al comunei prezintă, raportul de avizare favorabilă, al Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, privind proiectului de hotărâre, supus dezbateri, fără nici un amendament și/sau propunere de modificare, adusă acestuia.

Se prezintă Proiectul de hotărâre și Referatul de aprobare al acestuia, cu precizarea că materialul supus dezbateri de la acest punct din ordinea de zi, este în mapa de sedință a fiecărui consilier local.

Raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect, este prezentat de domnul Gotea Dumitru secretar general.

Sunt mai multe discuții pe această temă și pe faptul că înainte cu o zi s-a discutat acest proiect de hotărâre în comisiile de specialitate ale consiliului local în vederea avizării acestuia.

Sunt mai multe discuții pe modul privind închirierea suprafețelor de pășuni, lotizare, regulament și calculul capacității, avându-se în vedere că în cadrul comunei sunt foarte multe animale și încărcatura per hectarul suprafață de pășune este foarte mare între 0,08 ha/ UMV la Rustior și 0,42 ha la Șieut, cei ce se impune plafonarea numărului de animale pentru care se poate acorda pășune.

Secretarul arată faptul că pașunile și pășunile sunt înscrise în domeniul public al comunei și nu pot fi atribuite decât numai prin licitație publică, conform codului administrativ.

Din toate discuțiile se ajunge la concluzia să fie scos de la discuții acest proiect de hotărâre și să se vină într-o sedință următoare a consiliului local, cu propuneri mai concrete, privind stabilirea capacității de pășunat, încărcătura de UVM/ ha pe fiecare sat în parte, în raport de numărul de animale existente în fiecare sat și/sau conform cererilor depuse și raportat la suprafața de pășune disponibilă, calculată pe fiecare sat în parte.

În ceea ce privește încărcătura de animale pe pășune, este necesar a se lotiza pașuna comunală, în loturi, de minimul 0,30 ha/UVM și ca lot maxim până la cel mult 10 UVM, în raport de suprafața de pășune disponibilă. Lotizarea să fie făcută pe fiecare sat în parte.

Presedintele de sedință supune la vot aprobarea acestui proiect de hotărâre, sau se retragerea lui de pe ordinea de zi. Se supune la vot. În urma votului proiectul de hotărâre, este retras de pe ordinea de zi, cu un număr de 10 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 10 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local, urmând a se supune discuției într-o sedință următoare a consiliului local.

#### **DIVERSE:**

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, solicită unele lămuriri, cu privire la execuția bugetului local, pe anul 2020, publicată pe pagina de net a comunei.

Domnul Ivan Mihai-Gheorghe: - primarul comunei arată că contabilul nu este momentan, în sediul și nu poate să confirme cifrele publicate. Consideră că cifrele publicate pe pagina de net a comunei sunt reale. Despre execuția bugetară pe anul 2020, contabilul primăriei trebuie cu siguranță să vină în consiliu local pentru a prezenta aceste cifre și mai precis acest fapt se va face în sedința consiliului local, în care se va aproba bugetul pe anul 2021.

În continuare, primarul, arată că a asigurat un micobus cu titlu gratuit, pe lângă microbusul din dotarea primăriei, pentru transportul elevilor, la și de la Școală. Se refetă în continuare la Proiectul de apă și canalizare care se în execuție și trebuie să se termine în acest an, la care comuna trebuie să contribuie cu o sumă aproximativă de 37 miliarde lei, și consideră că va fi o foarte mare presiune pe bugetul local al anul 2021.

A luat legătura cu consultanții și proiectanții, pentru proiectele de investiții ale comunei, care din anumite motive nu au intrat la finanțare, în anii trecuți, respectiv: *drumuri agricole, drumuri forestiere și străzi și trotuare*, proiecte care se vor reevalua și va încerca a le depune din nou pentru finanțare din fonduri Europene, imediat ce sesiunile se vor deschide pentru aceste fonduri.

Sunt unele discuții cu privire la drumurile de hotar de la Șebiș și din comună și de faptul că macadamul drumurilor agricole modernizate este în mare parte distrus.

Domnul Creta Petru, întreabă la ce sumă se ridică impozitul și alte taxe locale pentru Centrului de colectare lapte Rustior, care din discuțiile avute cu Gordon Grigore, presedinte ACT Rustior, acestea sunt de circa 5 mii lei, la care i se răspunde că toate taxe se ridică la circa 200 lei anual.

Domnul Socaciu Dumitru-Marius, solicită din nou, a se stabili, o suprafață de teren pentru construirea unei bai pentru împaiatul ovinelor, la care primarul comunei, arată că se va stabili o zi în care să indentifice terenul care să fie destinat pentru acest obiectiv.

Domnul Olar Partenie, care solicită înființarea unui parc de joacă pentru copii cum sunt și în alte comune învecinate. Se refeă în continuare la o alunecare de mal al Pârâului Gledinului în vecinătatea gospodăriei lui Dumbravan Ioan Sieut și Pantea Ignat Șieut. Primarul comunei arată că s-a făcut și transmis raport operativ pentru acest eveniment și așteaptă o comisie de la județ pentru evaluarea pagubelor și propuneri pentru alocare de fonduri guvernamentale pentru refacerea malului pârâului în această zonă.

Domnul Simionca Marin-Grigore, care se referă tot la o alunecare de teren la intrarea în localitatea Șebiș, unde drumul județean prezintă denivelari, în acesta zonă, la care primarul arată că s-a cuprins în acest raport și această situație și așteaptă comisia de la județ.

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Cotoc Iulian, președintele de sedință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal spre cele legale.



**PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,**

Cotoc Iulian

**ÎNTOCMIT,**  
Secretar general al comunei Șieut,  
Gotea Dumitru

**NOTA:** Procesul-verbal al ședinței ORDINARE, din 19 Noiembrie 2020, a fost aprobat, în forma prezentată, în sedința ordinară a Consiliului Local Șieut, din 17 Decembrie 2020, cu număr de **10** voturi "pentru", **nici un vot**, "împotriva" și **nici o** "abținere", de către cei **10** consilieri locali, în funcție prezenți în sala de sedință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieut și pe site-ul propriu: [www.primariasieut.ro](http://www.primariasieut.ro)